



自驾去西藏旅

7月5日,车友付先生也和朋

记者 黄盈。

游,近年来是越来越热,网

上论坛里车友发的召集结伴

去西藏的帖子更是一搜一大把。

友们开车上了路,可当他们走到

:川藏南线的稻城县时,却意外

• 发现:"没有汽油可加了!"

每天能遇见一两百辆车

7月5日,付先生和7位车友开着3

按照最初规划,他们从郑州先到成

辆车,从郑州出发开始了西藏自驾之旅。

都,沿318国道经过四川雅安、理塘、稻

车一开上318国道,他们发现自驾 去西藏的人真不少,"每天都能遇到来自

乎天天都在下雨,道路泥泞,山路更是

12日,全省温度最高只有20℃,一直是

进入四川之后,天气一直不好,"几

天气预报显示,四川省从7月9日~

AND THE REST

贵宾地址:中州大道(老107)与郑汴路交汇处东南角

全国各地的一两百辆自驾车。"

城,拐到稻城县北部的亚丁风景区玩一

圈,然后直奔拉萨。

阴雨大风天气。

自驾去西藏 跑仨县城才加上油

成都

打电话有稿费

|||藏南线大雨冲了送油路 想自驾西藏的朋友需慎重

## 「断油 排队加油的车有一公里长

泸定桥

7月9日,一行人开车走到了理塘县。

中石油理塘加油站就在318国道理塘县高城镇入口处,让他们惊讶的是,加油站里汽油所剩无几,而排队的车在路边停了1公里长。

"我们一看这阵势,即使排到了估计也没油,想着应该能撑到下一站稻城。"付先生说。

可令人意想不到的是,等他们开到稻城县,走遍县城里的3家加油站,都只有柴油,竟然一

滴汽油也没找到。

"加油站的人说,油罐车正从成都往稻城运,但在距稻城还有近300公里的新都桥附近堵那儿了,10天后能加上油都不错了"。

7月10日,一行人只得在稻城暂住下来,"油剩的不多了,外面又一直下雨,哪儿也去不了"。

焦虑的付先生拨打当地110求助,警察却 无奈地告诉他,因为没油,警车也没法出动。

## **找油** 转向滇藏线加上高价油

7月12日一早,实在待不下去的付先生和朋友们决定改变路线,寻找有汽油的加油站。

一行3辆车从稻城出发,往滇藏线方向走。 刚开出50多公里,一辆车就趴窝了,只能在原地 等待同伴们的救援。

经过120公里的路程,另外2辆车终于来到 乡城,在乡城加油站加上了满满的93#汽油。 "这儿的油价是每升7.46元,都说油价降到6块多了,这儿还这么高。"付先生说,加油时还遇上了三四辆从青岛、济南开车来的车友。

下午4点多,当记者电话联系上付先生时,3 辆车已经离开了乡城。

"只能走滇藏线了,美丽的亚丁也去不了 了。"付先生有些遗憾地说。

## 建议 自驾游路上多观察多询问

昨天下午4点半,记者联系上了中石油理 塘加油站和稻城加油站。

"昨天晚上汽油就卖完了。"中石油理塘加油站的工作人员说,不知道汽油什么时候才能送来。

中石油稻城加油站的工作人员解释说,加不上油的原因主要有两个:一是最近一直下雨,通往油库的公路被泥石流冲毁了,只能从其他地方送油;二是318国道最近正在修路,来往的

自驾车却特别多,不仅造成路上拥堵,汽油需求量也增加了。

经历了这么一番折腾,付先生想提醒正计划出发或已经在路上的车友们,7月份雨水大,川藏线地理情况复杂,可以向遇到的车友多打听加油站的油量情况。

准备出发去西藏或在路上的车友,需要了解路况,可拨打他的电话:13803710525。

线索提供 张女士(稿费80元)

## 西藏自驾游 川藏南线 加油站攻略

川藏线上加油站甚多,但假加油站也不乏其数,现将川藏南线中石油加油站位置列出,仅供参考。

康定:去康定城里河边 新都桥:到九龙分路口前 的左边

雅江:进城后过桥的右边 理塘:进县城前的右边, 在理塘把油补足去稻城,来回 有500多公里呢,最好自带一 此油

巴塘:进县城右边(新站) 或出县城5公里右边(老站)

芒康:在三岔路口往西藏 方向50米,左边民房后面

左贡:进县城前的弯道处 的左边

八宿:进县城前的左边 波密:出县城的左边 八一:进县城的左边或出

县城前200米的左边 工布江达:进县城的左边 拉萨的加油站就很多了

中原建材1号店/55558000

